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RAPORT DE ACTIVITATE
 decembrie 2023

Perioada de raportare a fost marcată de prezența și implicarea polițiștilor locali pe toate 

domeniile de activitate și în mod special în domeniul circulației pe drumurile publice în scopul  

luării  unor  măsuri  de  reglementare,  cum ar  fi  închidere,  restricţionare  a  circulaţiei  pentru 

anumite categorii de participanţi la trafic, în anumite zone sau sectoare ale drumului public, 

unde  s-au  executat  lucrări  de  modernizare  a  infrastructurii  rutiere  și  pietonale,  prezență 

resimțită pe raza întregului municipiu, cu o implicare permanentă în tot ce înseamnă crearea 

unui climat normal de ordine și liniște publică, urmărind să ne consolidăm poziția de serviciu 

aflat în slujba comunității. 

În această perioadă la nivelul instituției au fost înregistrate un număr de 217 reclamaţii,  

dintre care 207 telefonice,  5 scrise şi  5 verbale. Determinante au fost abaterile la H.C.L nr. 

255/2017, privind aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare de reședință, 

unde au fost semnalate 99 de situații de încălcare a dispozițiilor legale și cele la Legea nr. 

61/1991,  pentru  sancţionarea  faptelor  de  încălcare  a  unor  norme de convieţuire  socială,  a 

ordinii şi liniştii publice, unde au fost consemnate 68 de sesizări. Urmare acestora s-au aplicat 

36 amenzi şi 120 avertismente dar şi alte măsuri precum:

 invitarea conducătorilor auto la sediul Poliției Locale în vederea clarificării situației;

 îndepărtarea din zonă a persoanelor care făceau obiectul reclamaţiei (copii, persoane 

fără adăpost sau persoane cu probleme de comportament);

 îndrumarea  către  instituțiile  abilitate,  întrucât  faptele  reclamate  nu  intrau  în 

competenţa noastră;
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 aplanarea conflictelor în curs de desfășurare;

 supravegherea zonelor ce fac obiectul sesizării.

 Activitatea poliţiştilor locali s-a materializat în această lună prin aplicarea unui număr de 

362 sancţiuni contravenţionale, din care 177 amenzi, în valoare totală de 61.080 lei şi 185 

avertismente. Sancţiunile menţionate au fost aplicate pentru abateri privind:

Nr.crt Domenii de activitate TOTAL AV. AS. AM.
1 Circulația pe drumurile publice 231 94 55 82

2
Tulburarea liniștii, injurii, cerșetorie 104 20 3 81

3 Salubritatea, gestionarea deșeurilor 9 1 3 5

4 Altele 18 1 8 9

Urmare  constatărilor  din  teren  s-au  transmis  către  Direcția  de  Administrare  a 

Domeniului  Public  16  note  telefonice  pentru  rezolvarea  unor  situații  legate  de  mobilierul 

urban sau de ridicare a deșeurilor din zonele unde sălășluiesc persoanele fără adăpost, 2 note 

către Managementul Serviciilor de Utilități Publice pentru disfuncționalități ale sistemului de 

iluminat public și alte 2 Next Gen privind starea cablurilor de fibră optică.

Polițiștii locali au asigurat măsuri de ordine cu ocazia:

-  manifestărilor  prilejuite  de  Ziua  Națională  a  României,  astfel,  am  adoptat  măsuri 

speciale pentru siguranța celor care au participat la aceste acțiuni,  precum și pentru 

fluidizarea  traficului  în  zonele  de  desfășurare  a  ceremoniilor  participând  efectiv  la 

defilare și la depunerea de coroane; 

- în data de 22 decembrie am depus coroane și totodată am asigurat măsuri de ordine în 

Piața Revoluției cu ocazia manifestărilor și ceremonialului organizat cu prilejul Zilei 

Revoluției Române; 

- în perioada 15-31 decembrie  am  asigurat măsuri de ordine în Piața Revoluției unde s-

au desfășurat diverse activități cultural-artistice dedicate Sărbătorilor de iarnă.

Pagina 2 din 5



Polițiștii locali au fost prezenți în teren și la trecerea dintre ani, în piața Revoluției aici 

fiind organizat un spectacol artistic și tradiționalul foc de artificii.

În  perioada  sărbătorilor  de  iarnă,  polițiștii  locali  au  acţionat  cu  prioritate  pentru 

menţinerea climatului de siguranţă şi linişte publică, îndeosebi în zona centrală a municipiului 

unde  au  avut  loc  diverse  activități  specifice  perioadei  ”Crăciunul  din  Slobozia”,  cu  o 

participare numeroasă şi un aflux important de persoane. Zonele adiacente spaţiilor unde au 

avut  loc manifestările  artistice au fost  aglomerate prin prezenţa cetăţenilor  precum şi  prin 

numărul mare de autovehicule care au fost parcate în imediata apropiere a acestora, fapt ce a 

implicat adaptarea corespunzătoare a activităţilor şi măsurilor ce se impun pentru menţinerea 

unui climat de siguranţă publică şi prevenirea altor fapte de natură contravențională/penală.

De asemenea, pentru organizarea circulaţiei, avertizarea sau îndrumarea participanţilor 

la trafic Poliţia Locală Slobozia şi Biroul Rutier al Poliției Municipiului Slobozia au desfăşurat 

acţiuni  comune  de  verificare  a  modului  în  care  este  asigurată  semnalizarea  rutieră  pe 

orizontală și pe verticală, pe arterele de circulaţie din municipiul Slobozia, încheindu-se o notă 

de constatare prin care s-au stabilit  măsuri de reglementare a circulaţiei  pe anumite artere 

rutiere și zone de traversări pietonale intens traficate. 

S-au  derulat  acțiuni  de  însoțire  a  funcționarilor  publici,  de  asistență  la  aplicarea 

marcajelor rutiere, de degajare a autovehiculelor din zonele de lucru, respectiv de conducere în 

diferite situații, după cum urmează:

- s-a  acordat  sprijin  lucrătorilor  din  cadrul  DADP  Slobozia  cu  ocazia  lucrărilor  de 

modernizare a carosabilului efectuate pe raza municipiului și de toaletare a copacilor,

- s-a acordat sprijin constructorului pentru executarea lucrărilor pe bd.Matei Basarab, în 

cadrul  obiectivului  ,,Reabilitare  căi  de  rulare  ale  transportului  public  în  municipiul 

Slobozia”,

- am supravegheat Casa de Cultură Municipală și alte locații în care s-au oficiat căsătorii 

civile,

- am însoțit reprezentanții Direcției de Asistență Socială la domiciliul unei persoane cu 

tulburări de comportament pentru efectuarea unei anchete sociale,

- am însoțit reprezentanții Primăriei Slobozia, Serviciul Urbanism, pentru efectuarea de 

verificări specifice la imobilele aflate în construcție,
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- împreună cu agenții din cadrul Poliției Municipale, polițiștii locali s-au deplasat pentru 

conducerea unor persoane cu afecțiuni la Spitalele de specialitate, în vederea internării.

În data de 01 decembrie, patrula mixtă polițist local-polițist național, s-a deplasat la o 

sesizare privind agresarea/lovirea unei persoane de sex feminin de către un vecin. Persoanele 

implicate au fost conduse la sediul Poliției Municipale pentru continuarea cercetărilor.

În cursul nopții de 01/02 decembrie, casiera unei săli de jocuri sesizează că, un client 

recalcitrant a lovit un aparat, spărgându-i ecranul. Aceeași patrulă mixtă s-a deplasat la fața 

locului,  persoana  vinovată  luându-și  angajamentul  că,  în  termen  de  30  de  zile  va  achita 

contravaloarea aparatului distrus.

În data de 06 decembrie, polițiștii locali aflați în patrulă mixtă au depistat o persoană de 

sex masculin ce conducea auto pe un drum public având permisul de conducere suspendat. S-a 

întocmit proces verbal de constatare a infracțiunii flagrante.

În data de 14 decembrie, polițiștii locali aflați în patrulă mixtă în cartierul Bora, au 

observat un autovehicul ce circula având luminile stinse. S-a încercat oprirea regulamentară 

însă fără rezultat, auto demarând în trombă către curtea unui imobil, pasagerul din dreapta 

coborând în viteză cu intenția clară de a deschide porțile cât mai rapid pentru introducerea 

auto. Întrucât ocupanții autovehicului au opus rezistență, devenind violenți verbal și fizic, s-a 

solicitat sprijinul celorlalte echipaje aflate în exercitarea atribuțiilor de serviciu. Ulterior, s-a 

pătruns în curtea imobilului constatând că, în auto se află mai multe ovine sustrase de la o 

fermă  dintr-o  localitate  învecinată.  Persoanele  implicate  au  fost  imobilizate  și  conduse  la 

sediul Poliției Municipale.

În cursul  aceleiași  luni,  patrula  mixtă  polițist  local-polițist  național,  s-a  deplasat,  în 

urma  sesizărilor  primite  prin  serviciul  SNUAU  112,  la  2  supermarketuri  de  pe  raza 

municipiului unde, au identificat două persoane acuzate că au sustras diverse bunuri.

În perioada de raportare s-a acționat  în continuare pentru dezvoltarea sistemului  de 

supraveghere video la nivelul municipiului, prin extinderea rețelelor în zonele și punctele în 

care nu există acoperire, dar și pentru realizarea unei rețele de comunicații pe principalele 

artere rutiere ale municipiului Slobozia.

 În perioada 18-20 decembrie, a fost o săptămână .....altfel, pentru elevii Liceului de 

Arte "Ionel Perlea" care au deschis porțile Poliției Locale Slobozia în dorința de a ști cât mai 
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multe despre activitatea instituției. Dornici să fie ascultați, au interacționat cu polițiștii locali  

odată cu expunerea regulilor de circulație pentru pietoni. Cu uimire și încântare, au vizualizat 

imaginile surprinse de sistemul de supraveghere video. 

În pragul sărbătorilor de iarnă, spiritul civic al  unor cetățeni binevoitori  le-a readus 

bucuria celor care au pierdut diferite bunuri, borsete sau portofele conținând importante sume 

de bani.

Pe această cale, mulțumim tuturor celor care fără a sta prea mult pe gânduri au readus 

starea de bine a celor afectați de aceste pierderi, dar și celor care sunt implicați zi de zi în viața 

comunității.

Director executiv,

Nedelcu Valentin
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